

CITTA' DI MENDICINO

(Provincia di Cosenza)

Piazza Municipio Tel. 0984 638911 Partita Iva 00391910783 Mail: info@comune.mendicino.cs.it 87040 – Mendicino (CS)
Fax 0984 630847
Codice Fiscale 00391900784
Sito web: http://www.comune.mendicino.cs.it
PEC: comunemendicino@mailcertificata.biz

AVVISO ALL'UTENZA

SI INFORMA CHE, A DECORRERE DAL 22.03.2022 L' UFFICIO ANAGRAFE E L'UFFICIO STATO CIVILE OSSERVERANNO I SEGUENTI ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO::

MARTEDI 'DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,30 MERCOLEDI 'DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,30 GIOVEDI' DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,30

SI INVITANO GLI UTENTI, AL FINE DI EVITARE INUTILI ATTESE, AD EVITARE DI PRESENTARSI PRESSO QUESTI UFFICI IN ORARI DIVERSI DA QUELLI INDICATI

Email <u>Anagrafe.mendicino@tiscali.it</u> 0984 638936

SI RINGRAZIA PER LA COLLABORAZIONE.